

www.tyden-sportu.cz



19. 6.–23. 6. 2023  
ČESKÁ TŘEBOVÁ

DVACÁTÝPÁTÝ ROČNÍK NEJVĚTŠÍ SPORTOVNĚ  
SPOLEČENSKÉ AKCE V REGIONU

ZÁŠTITU NAD AKCÍ PŘEVZALI

JUDr. MARTIN NETOLICKÝ Ph.D.  
HEJTMAN PARDUBICKÉHO KRAJE

ZDĚNĚK ŘEHÁK  
STAROSTA MĚSTA ČESKÁ TŘEBOVÁ



Město  
Česká Třebová

Akce je finančně podpořena  
Městem Česká Třebová

POŘÁDÁ

Agentura Malých Sportů  
— Lubomír Vašina —



Pardubický  
kraj

Akce je finančně podpořena  
Pardubickým krajem

# POSLÁNÍ, ÚVODNÍ SLOVO

**Hlavní poselství projektu je rozhábat naše město, přinést životní zážitek mladým sportovcům, jejich vrstevníkům, rodičům i veřejnosti, aby se pohyb stal a zůstal součástí jejich života. Motivace ke sportu je dalším z hlavních cílů projektu. Díky své neopakovatelné atmosféře, která přibližuje dětem kouzla sportování, soutěživosti a kamarádství, dokáže účastníky ve sportu dále motivovat a třeba i u něho zůstat. Důkazem toho je minulost kdy unikátní atmosféru zažilo dnes mnoho úspěšných sportovců „českořebováků“. Mistrů světa, evropy a českých reprezentantů, jako jsou například Friš Jan, Stránská Adéla, Vašina Lukáš, Simonová Monika, Kvasničková Petra, Blažková Katka, Vebr Patrik....**

Myšlenka sportovní akce „hlavně pro děti a mládež“ vznikla už někdy v polovině devadesátých let dvacátého století. V roce 1998, kdy byla v České Třebové vytvořena sportovní komise, která byla extrémně aktivní a sešli se v ní lidé stejného myšlenkového ražení, jsem nápad rozvinul a přizpůsobil našemu městu. **Tak vznikl Týden sportu, který, ať chceme nebo ne, se stal fenoménem.** Nutno podotknout, že projekt byl původně postaven na městské, regionální a celostátní sportování. Nakonec zůstalo pouze u toho městského. První vydařené ročníky a má návštěva na MŠMT s projektem se nakonec stal předlohou na dne již největší akci v ČR pro mladé sportovce Olympiádu dětí a mládeže, která měla svůj 1. ročník v roce 2003 v našem Pardubickém kraji. Vývoj akce Týden sportu si postupem času vyžádal mnoho změn, byly logickým vyústěním celého souboru vnějších a vnitřních vlivů například od různých akcí v sousedních městech (hlavně kulturněji zaměřených), až po požadavky samotných diváků a sportovců. Dnes je například více jak dvakrát tolik sportů než bylo při prvních ročnících. Lidé však sport vnímají bohužel daleko méně intenzivněji než zábavnou část akce na Starém náměstí. „Motto“ celé akce je však stále stejné a konstantní. Chceme aby sportoval opravdu každý, kdo chce a má zájem. Vždy chceme nabídnout co největší a nejširší škálu sportů a sportovních akcí v rámci našich organizačních a personálních možností. Dopolední nabídka sportů je zaměřená pro všechny děti a školy, tak abychom dali co nejvíce možností, šancí a ke sportování přitáhli co největší počet sportujících dětí a mládeže. Jsem velice rád za vstřícnost a obrovskou podporu ředitelům a pedagogům všech škol na jejich nesmírně obětavé spolupráci na této akci. Odpoledne jsou pak sportoviště otevřena a připravena pro sportování různá seskupení, dospělí, rodiny, rodiny s dětmi, dvojice i jednotlivci, kteří mají chuť udělat něco pro své tělo. Takže motto celého Týdne sportu je po celou dobu konání této akce stejné **„Týden sportu je tu pro každého“.**

Odpolední zábavná část na Starém náměstí přináší jak okamžiky setkávání, pohody, zábavy a radosti, tak i chvíle plné štěstí, hrdosti... Vyhlásování výsledků jednotlivých sportů z daného dne, kdy naši skvělí moderátoři, kteří tuto akci moderují dlouhé roky Jan Čenský, Mirek Konvalina a Per Jančařík, vyhláší výsledky a ceny těm na „bedně“ předávají zástupci města spolu s podnikateli, významnými sportovci a dalšími osobnostmi společenského života je plně neopakovatelných zážitků pro oceněné sportovce. Stát na stupních vítězů a užívat si potlesk od tisícovky diváků pod podiem je úžasný a nezapomenutelný zážitek, to mi věřte. Získané ceny města za dlouhodobou práci a přípravu při organizaci Týdne sportu, spokojenost lidí, partnerů akce a především radost dětí při sportovních kláních je pro mne a mé kamarády se kterými tuto káru táhneme již od začátku jistou odměnou, a také impulsem do dalších let. Do letošního jubilejního 25. ročníku vstupujeme s ještě větší zodpovědností a impulsem, že to má smysl.

Jsem velice rád, že máte zájem být součástí této dnes již tradiční sportovně – zábavné akce v našem městě. Bez Vaší podpory bychom to nedali.

Lubomír Vašina  
autor projektu a hlavní pořadatel



# ÚVODNÍ SLOVO



Dvacet čtyř let je dlouhá doba. Je to dvacet čtyř let mravečí, systematické a dlouhodobé práce, nejen moji, ale celého týmu lidí, kterým za to chci velice poděkovat a velice si jich vážím. To, že se této akce za dobu její existence zúčastnilo kolem půl milionu lidí, ať už diváků, sportovců či účinkujících je především jejich zásluha. Poděkování si samozřejmě zaslouží i moderátoři, kteří jsou schopni upoutat pozornost cca 18 000 občanů města a okolí, regionu a médií.

Za ty roky jsme do České Třebové přivezli umělce, zpěváky a kapely zvučných jmen. Zlaté slávky, hudební legendy, taneční skupiny, různé umělecké a sportovní ukázky, během dvaceti čtyř let se představili v neuvěřitelných více jak 700 vystoupení v drtivě většině před přeplněným Starým náměstím. Na sportovištích se vystřídá v týdnu ve více jak čtřiceti sportovních disciplínách na 2 200 sportovců, což za ty roky dělá neskutečných 50 000 sportovců za asistence místních organizací, především SŠ, ZŠ, MŠ, DDM a dalších. Pódium se stalo výkladní skříní hudebníků, mažorettek či gymnastek a hlavně oceňování nejlepších sportovců.

Lubomír VAŠINA  
(manažer akce)



Vážení sportovní přátelé,

myšlenka Týdne sportu v České Třebové vznikla dávno před rokem 1999, kdy se konal jeho první ročník. Stalo se tak v hlavě Luboše Vašiny, který je po celou dobu koordinátorem, organizátorem a de facto ředitelem celé dnes již tradiční akce. V současné době jde patrně o největší a nejnavštěvovanější sportovní a kulturní událost v našem městě.

V červnu se naplní nejen náměstí na večerní program, ale především jednotlivá sportoviště po celé České Třebové. Na akci samotné vnímám pozitivně hlavně významnou účast organizátorů, dobrovolníků, kterým jde vždy o stejnou věc, a to aby se občané v České Třebové hýbali a bavili. Ostatně rozhýbat Českou Třebovou jsme si přeneseně, ale i ve skutečnosti vzali za cíl všichni i v loňském roce.

Týden sportu si za roky své existence vybojoval pevné a důležité místo v kalendáři akcí nejen města, širšího regionu, ale celého našeho kraje, a proto je Pardubický kraj řadu let podporovatelem a v letošním roce dokonce partnerem Týdne sportu. Páteční program jsme po dohodě s organizátory doplnili o další zajímavosti včetně prezentace složek integrovaného záchranného systému či oceněných regionálních výrobců potravin. Věřím, že se bude jednat o důstojné vyvrcholení celého programu. Proto bych rád srdečně pozval všechny Třebováky nejen na program páteční, ale na všechny dny plné sportu, kultury a zábavy v našem městě.

JUDr. Martin Netolický, Ph.D.  
Hejtman Pardubického kraje



Týden sportu je pro mně více než práce. Po těch letech se pro mě stal srdeční záležitostí.

Ani nevíte, jak se každý rok těším na závěr sezóny v červnu do České Třebové.

Na plné náměstí skvělých lidí, na kamarády v zákulisí, malé i velké sportovce. Na skvělé vystupující umělce.

Říká se, že ve zdravém těle je zdravý duch. Jsem rád, že ve třebové o tom jen nemluví a já mohu být při tom.

Jan ČENSKÝ  
(herec a moderátor)



Ani se mi nechce věřit, že Týden sportu letos oslaví své čtvrtstoletí. Připadá mi to jako včera, kdy jsem se jako plavec zúčastnil jednoho z prvních ročníků štafetového závodu O železného kohouta. V dalších letech jsem pak s organizátory Týdne sportu spolupracoval jako zaměstnanec a později i jednatel městské společnosti. Vím tedy, že elán, se kterým se do pořádání této celoměstské akce každoročně vrhají, je ani po těch letech rozhodně neopouští.

Jako sportovec moc dobře znám, jak je s přibývajícím věkem těžké udržet krok. To se ale netýká Týdne sportu, který postupně uzrál až do podoby, kdy někteří Třebováci jeho přítomnost v kalendáři významných akcí našeho města vnímají jako automatickou. Nic by ale nebylo samozřejmě bez práce organizačního týmu, chuti dětí i dalších účastníků sportovat, nebo se třeba jen po delším čase společně potkat na náměstí u dobré muziky. Jedná se o tradici, jakou nám mohou ostatní města závidět.

Zdeněk Řehák  
starosta Města Česká Třebová



# PROFIL A KONTAKT

**LUBOMÍR VAŠINA** – HLAVNÍ POŘADATEL A AUTOR PROJEKU  
**AGENTURA LeV** – ŘEDITEL AGENTRY

Narozen 14. 8. 1960 v Ústí nad Orlicí, čtyři děti (Gábina, Lubomír, Michaela, Lukáš). Vyučen jako strojní zámečník.

Po dálkovém studiu trenérské školy při FTVS UK Praha profesionální diplomovaný trenér (2001),

Radní, dlouholetý zastupitel a předseda sportovní komise města Česká Třebová Starosta TJ Sokol Česká Třebová II., člen VK ČOS ČR Člen výboru ČVS ČR, člen komise KSV

ČVS ČR, místopředseda OV ČVS, místopředseda KV ČVS,

člen výboru KV ČVS, místopředseda TMK KV ČVS

Hlavní trenér reprezentačního družstva připravujícího se na světovou univerziádu v Číně

Hlavní trenér reprezentačního družstva ČR U 23 a extraligového týmu mužů Ústí nad Labem

Organizátor a propagátor sportovních a společenských akcí, spoluzakladatel časopisu Volejbal a jeho redaktor

Autor významných sportovních projektů. Pořadatel mezinárodních volejbalových kempů, lektor volejbalových a sportovních kurzů

Držitel mnoha ocenění a cen od ČOS, ČVS, ČUS a prestižních ocenění města Česká Třebová

## KONTAKT

Lubomír Vašina

Komenského 781 560 02 Česká Třebová IČ: 612 09 805

číslo účtu: 104 044 745 / 0300

telefon: +420 605 415 868

e-mail: [ams-lubomir.vasina@seznam.cz](mailto:ams-lubomir.vasina@seznam.cz)

[www.tyden-sportu.cz](http://www.tyden-sportu.cz)

# ZÁŠTITA

V LETECH MINULÝCH JSME NA TUTO AKCI ZÍSKALI ZÁŠTITU TAKOVÝCH OSOBNOSTÍ,  
KTERÉ NÁS VELICE TĚŠILI A AKCI SAMOTNÉ DALI TEN SPRÁVNÝ PUNC.  
PŘIPOMEŇME SI NAPŘÍKLAD PANA MINISTRA MŠMT M.CHLÁDKA, L. KLAUSOVOU,  
HEJTMANY PARDUBICKÉHO KRAJE M.NETOLICKÉHO A R.MARTÍNKA.  
OLYMPIJSKÉHO VÍTEŽE J.ŽELEZNÉHO ČI J.KRATOCHVÍLOVÉ.

ZAŠTITU V MINULOSTI PŘEVZAL I KLUB FAIR PLAY Z ČOV A SAMOZŘEJMOSTÍ JE ZÁŠTITA NAŠICH STAROSTŮ  
PANÍ M.PETERKOVÉ A PANŮ J.PÁSKA, J.ZEDNÍKA A ZDEŇKA ŘEHÁKA.

V LETOŠNÍM ROCE JSME POŽÁDALI A DOSTALI ZÁŠTITU HEJTMA PARDUBICKÉHO KRAJE PANA M. NETOLICKÉHO  
A STAROSTY MĚSTA ČESKÁ TŘEBOVÁ PANA Z. ŘEHÁKA.



# ORGANIZAČNÍ STRUKTURA

**POŘADATEL A AUTOR PROJEKTU** AMS – Lubomír Vašina, Komenského 781  
560 02 Česká Třebová telefon: +420 605 415 868, email.: ams-lubomir.vasina@seznam.cz IČ: 612 09 805,  
č.ú.: 104 044 745 / 0300 SPOLUPOŘADATEL Agentura LeV z.s.  
IČ: 087 91 724, č.ú.: 104 044 745 / 0300  
PARTNER AKCE  
MĚSTO ČESKÁ TŘEBOVÁ  
www.tyden-sportu.cz

**ORGANIZAČNÍ VÝBOR TÝDNE SPORTU LUBOMÍR VAŠINA** ŘEDITEL AKCE, SCÉNÁŘ, REŽIE  
**HANA BRUSENBAUCHOVÁ** EKONOM AKCE, ORGANIZÁTOR SPORTU  
**PAVEL JASANSKÝ, PETR DOSEDĚL** ORGANIZÁTOR SPORTU  
**LIBOR STRÁNSKÝ** TECHNICKÉ ZABEZPEČENÍ  
**LENKA VONDROVÁ** OBCHODNÍ ZÁSTUPCE AKCE  
**JOSEF DEVÁTÝ** DRAMATURG VEČERNÍHO PROGRAMU  
**ŠÁRKA PROSOVÁ** ORGANIZÁTORKA TANEČNÍCH VYSTOUPENÍ  
**JAROSLAV BADZIK, JAN VERNER** ORGANIZÁTOR SPORTU  
**LENKA SLAVÍKOVÁ, JANA JIROUŠKOVÁ, JANA ŠTARMANOVÁ, OLDŘIŠKA A PETR VOLESKÝ** ORGANIZÁTOR SPORTU  
**JAN JASANSKÝ** ORGANIZÁTOR SPORTU MODERACE  
**KAREL MUŽÍK, BŘETENÁŘ JIŘÍ** KONZULTANT ZVUKU A OSVĚTLENÍ  
**MILAN MICHALSKI** FOTOGRAF, FOTODOKUMENTACE  
**MIROSLAV KONVALINA** ORGANIZÁTOR ZÁBAVY, INSPICE  
**RENATA PLESKOTOVÁ, MONIKA OPATŘILOVÁ** PR, INSPICE  
**TOMÁŠ HUBENÝ** ZVUK, OSVĚTLENÍ  
**MICHAL ČÁSTEK, MARTIN KORČÁK, MILOŠ LÁNA, VLASTÍK DLOUHÝ** PROPAGACE, MÉDIA, PUBLIC RELATIONS  
**JOSEF JANDA** CATERING, UBYTOVÁNÍ  
**JANA VÉBR** ZPRACOVÁNÍ DAT

## PARTNEŘI

MĚSTO ČESKÁ TŘEBOVÁ PARDUBICKÝ KRAJ PŘÍSPĚVKOVÉ ORGANIZACE MĚSTA ČESKÁ TŘEBOVÁ  
STŘEDNÍ, ZÁKLADNÍ, MATEŘSKÉ ŠKOLY, DDM, ROSA, TŠ V ČESKÁ TŘEBOVÉ  
SPORTOVNÍ KOMISE MĚSTA ČESKÁ TŘEBOVÁ  
SPORTOVNÍ ODDÍLY A ZÁJMOVÉ KROUŽKY Z ČESKÉ TŘEBOVÉ  
T.J. SOKOL ČESKÁ TŘEBOVÁ II. LOKOMOTIVA ČESKÁ TŘEBOVÁ  
EKOBI, PEKLÁK TÝM  
MĚSTSKÁ POLICIE  
HASIČSKÝ ZÁCHRANNÝ SBOR

# CHARAKTERISTIKA AKCE

## CHARAKTERISTKA AKCE

### ÚVODEM

Akce „Týden sportu“ se bude v roce 2022 konat již po dvacáté páté. Termín akce je od pondělí 19. června do pátku 23. června 2023

Hlavním pořadatelem je AMS-Lubomír Vašina, Agentura LeV a spolupořadatel Město Česká Třebová

Dalšími partnery akce jsou sportovní oddíly města, DDM, mateřské, základní a střední školy

Akce se koná každý den v dopoledních a odpoledních hodinách na sportovištích města a na Starém náměstí, které se na tento týden stane centrem celého dění.

Každý den začne v odpoledních hodinách zábavný program na Starém náměstí, na kterém vystoupí nejenom českotřebovské zájmové a hudební skupiny, ale i mediálně známí umělci  
Konferovat celý „Týden sportu“ budou Jan Čenský, Petr Jančařík, Mirek Konvalina a Lubomír Vašina

Každý den se v tomto programu budou vyhlašovat nejlepší sportovci, družstva, školy a rodiny, které se účastní disciplínách na sportovních a společenských akcí

Akce se příležitostně účastní i občané a sportovci z družebních měst Agrate Brianza, Olawy a Svitlu

### MEDIÁLNÍMI PARTNERY AKCE JSOU

OIK TV – regionální televize  
rádio Blaník

### PROGRAMOVÁ STRUKTURA

#### Dopolední sportovní blok 8.30 – 12.00 hodin

Je věnováno sportování mateřských, základních a středních škol v jednotlivých disciplínách:  
zdolávání sjezdovky, vybíjená, běh, kuželky, florbal, fotbal, volejbal, basketbal, tenis, přetahovaná lanem, shyby na hrazdě, běh družstev v Javorce, ringo, plavání, badminton, atletický víceboj, přehazovaná

#### Odpolední sportovní blok 14.30 – 19.00 hodin

Je věnováno sportování dětí, dospělých, rodičů s dětmi a různým kolektivům v různých sportovních disciplínách:  
volejbal, volebalový debl, petangue, tenis, stolní tenis, kuželky, nohejbal, aerobik, basketbal, fotbal, atletika, skok do výšky, lezení na horolezecké stěně, zdolávání bedýnek, streetbal, hokejbal, jóga, šachy, trebovský čtyřboj o „Třebovského Kohouta“ a dalších sportovních propagačních akcí

#### Večerní zábavný blok 16.30 – 23.30 hodin

Tento čas je vyhrazen pro vyhlašování výsledků a setkání Českotřebováků a občanů z okolí na připraveném zábavném programu, kde se na dvou pódíích vystřídají zpěváci, hudební skupiny, herci a další účinkující různých žánrů

Dále je připraven doprovodný program a další zajímavé akce. Programem budou provázet Jan Čenský, Petr Jančařík, Mirek Konvalina a Lubomír Vašina již tradičně je připraven stánkový prodej s občerstvením a různé gurmánské speciality připravené v jednotlivých dnech a stáncích

